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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 05 dias do mês de novembro de
2024, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua septuagésima quinta sessão
ordinária da quarta sessão legislativa da décima sétima legislatura, com a presença dos Vereadores Mário
Massao Hossokawa (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE), Luiz Cláudio da
Silva Alves (2.º VICE-PRESIDENTE), Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º SECRETÁRIO), Alex Sandro
de Oliveira Chaves (2.º SECRETÁRIO), Cristian Marcos Maia da Silva (3.º SECRETÁRIO), Adriano
da Silva de Oliveira, Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho,
Cristianne Costa Lauer, Jean Carlos Marques Silva, Onivaldo Barris, Paulo Henrique Biazon Santos
e Rafael Diego Roza Camacho. Às 09h30min., o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, iniciando
todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS
TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o Vereador Cristian Maia Maninho procedeu à leitura
de texto bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada
no dia 25 de junho de 2024, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No
prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das
matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no site, nos
links "pauta da sessão" e "sessão plenária".  Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as
inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento
Interno  da Câmara Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Professora Ana Lúcia, Cris Lauer
e Paulo Biazon. Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da
ORDEM DO DIA,  quando, pela ordem, a Vereadora Professora Ana Lúcia solicitou a preferência de
votação, sobre os demais itens da pauta, do ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 16.830/2023. Colocado
em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, o Senhor Presidente solicitou ao
1.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 16.830/2023, de autoria da
Vereadora Professora Ana Lúcia, que outorga à senhora Aracy Adorno Reis a Comenda Dom Jaime Luiz
Coelho. Colocado em  discussão, fez uso da palavra a Vereadora Professora Ana Lúcia. Colocado em
votação, foi realizada a chamada nominal dos Senhores Vereadores, sendo o projeto aprovado, por
unanimidade, em primeira discussão, com a ausência do Vereador Jean Marques. ITEM 1.º - PROJETO
DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.317/2024, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei
Complementar n. 1.117/2018, que dispõe sobre o Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano de Maringá
– IPPLAM, e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade,
em terceira discussão. ITEM 2.º - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.320/2024, de autoria do
Poder Executivo, que altera a redação de dispositivos da Lei Complementar n. 1.193, de 25 de outubro de
2019, relativos ao parcelamento e ao reparcelamento dos créditos tributários e não tributários, inscritos ou
não em Dívida Ativa da Fazenda Pública do Município de Maringá, atendendo ao contido nos arts. 202 a
208 e 268 da Lei Complementar n. 677/2007.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por
unanimidade, em primeira discussão.  ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 16.590/2023, de autoria do
Poder Executivo, que autoriza a desistência de Execução Fiscal e o arquivamento definitivo do processo,
sem a renúncia dos respectivos créditos tributários, nas hipóteses em que especifica, e adota outras
providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em terceira discussão. Na
sequência, pela ordem, o Vereador Jean Marques solicitou o adiamento da discussão, por quatro sessões,
do ITEM 6.º - PROJETO DE LEI N. 16.952/2024, de autoria dos Vereadores Belino Bravin Filho e
Sidnei Telles, que torna obrigatória a disponibilização de espaços para a exposição e a comercialização de
cervejas e chopes artesanais produzidos por cervejarias maringaenses nos eventos que especifica.
Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. ITEM 4.º - PROJETO DE LEI N.
17.046/2024, de autoria do Poder Executivo, que altera o § 4.º do art. 7.º da Lei n. 7.406, de 26 de
dezembro de 2006, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do
Adolescente e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade,
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em primeira discussão.  Logo após, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho  solicitou a
deliberação em bloco, dos itens 7.º a 13  dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os itens 7.º a 13  foram apreciados em bloco
como seguem transcritos: ITEM 7.º - REQUERIMENTO N. 1.226/2024, de autoria do Vereador Altamir
Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente aos padrões de energia elétrica residenciais que foram danificados
nos últimos temporais em Maringá por quedas de árvores e, até o momento, não foram substituídos
adequadamente, tendo em vista que em vários locais foram instalados postes de madeira, quantas
residências ainda estão pendentes dos respectivos reparos e qual a previsão para a implantação dos padrões
definitivos.  ITEM 8.º  -  REQUERIMENTO N.  1.239/2024, de autoria da Vereadora Professora Ana
Lúcia, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a implantação de uma Horta Comunitária na R. Titanita, no
Jardim Monte Rei, onde já tem implantado um pomar com atividade de fruticultura por uma iniciativa da
comunidade.  ITEM 9.º  -  REQUERIMENTO N.  1.242/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de o Poder Executivo providenciar a manutenção e a troca de lâmpadas na pista de
caminhada em torno do Parque do Ingá.  ITEM 10  - REQUERIMENTO N. 1.245/2024, de autoria do
Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação de ciclovia em toda a
extensão da Avenida Guaiapó, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso
negativo, decline os motivos.  ITEM 11  -  REQUERIMENTO N.  1.246/2024, de autoria do Vereador
Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há previsão para a continuação da ciclovia da Avenida Cerro Azul, até a
Avenida Arquiteto Nildo Ribeiro da Rocha, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 12  -  REQUERIMENTO N.  1.259/2024, de
autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa
de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de realizar os reparos com urgência no
telhado da Escola Pivene Piasse Moraes, uma vez que se apresenta com infiltração. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 13  -
  REQUERIMENTO N.  1.307/2024, de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
disponibilizar um espaço para a venda dos produtos das hortas comunitárias nas feiras livres pequenas,
onde são realizadas com poucas barracas, adotando o sistema de rodízio para possibilitar a participação de
todas as hortas comunitárias. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso
negativo, decline os motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados, por
unanimidade, em discussão única.  Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou
encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na forma
regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente
sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais,
todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no link:
<http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                     1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 13/12/2024, às
20:09, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em
14/12/2024, às 08:16, conforme Lei Municipal 9.730/2014.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0359790 e o código CRC 1A2D79EE.
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